

# Встречка для главкома ВДВ: как лжет Минобороны

Кортеж из военных Минобороны на скорости выехал на встречу. Погиб невинный водитель легковушки, его жена и дети в тяжелом состоянии. Кто виноват? Нет, конечно не Минобороны.

Большой резонанс получило ДТП с участием командующего ВДВ России генерала-полковника Андрея Сердюкова. 15 сентября этого года на залитой дождем трассе «Кола» в Мурманской области микроавтобус из военного кортежа столкнулся с легковым Chevrolet Lanos, за рулем которого находился Олег Карамзин.

От удара микроавтобус ВДВ несколько раз перевернулся. В нем находился командующий ВДВ генерал полковник Андрей Сердюков и другие военные: они пострадали, но все остались живы. Сообщается, что Сердюков получил перелом позвоночника и черепно-мозговую травму.

Водитель Chevrolet погиб. Его жена и двое детей, находившиеся в седане, были госпитализированы в тяжелом состоянии.

В сети есть видео, снятое с видеорегистратора, на котором виден момент столкновения:

**В момент ДТП кортеж из нескольких микроавтобусов с военными совершал обгон автомобиля, на регистратор которого было снято видео аварии. Военный кортеж, несмотря на скользкую из-за дождя трассу, ни на секунду не сбавляя скорости несется навстречу идущей колонны машин.**

Видя кортеж в сопровождении машины ВАИ со спецсигналами, водители тормозят к обочине. Первые два

водителя успели вовремя уйти на обочину. Олег Карамзин, не успевая затормозить, пытается пойти на обгон, чтобы не врезаться в машину впереди.

В этот момент водитель микроавтобуса Volkswagen Caravelle, где сидел Андрей Сердюков, заходит на встречную полосу. Удар.

Группа высокопоставленных военных приехала в Заполярье, чтобы проинспектировать условия службы в частях, расположенных на Кольском полуострове. Вместе с Сердюковым ехали заместитель командующего ВДВ по воздушно-десантной подготовке генерал-майор Владимир Кочетков, полковник Олег Смыковский и старшина Андрей Батаев.

Командующий ВДВ Андрей Сердюков получил перелом позвоночника и черепно-мозговую травму. Фото: Вечерний Курьер



Министерство обороны (еще до проведения экспертизы) обвинило в аварии погибшего Олега Карамзина. В ведомстве подчеркивают, что впереди колонну военных сопровождала машина ВАИ со спецсигналами и, следовательно, им должны были уступить дорогу.

Однако силовое ведомство упустило из виду, что **колонна машин, даже сопровождаемая ГИБДД или ВАИ, не имеет права выезжать на встречную полосу в принципе.** Между тем кортеж из военных выехал на встречную полосу через сплошную линию разметки.

**Также в защиту водителя Chevrolet стоит сказать, что он не выезжал на встречную полосу: столкновение с машиной из военной автоколонны произошло на его полосе.**

Попытки Минобороны обвинить в ДТП погибшего Олега Карамзина вызвали возмущение равнодушной общественности.

Основатель социальной сети Gulagu.net и платформы Corruption.ru Владимир Осечкин опубликовал в фейсбуке обличительный пост:

«Очевидно, что и "Форд Фокус", и "Фольксваген Каравелла" МинОбороны грубейшим образом нарушили п.9.1 ПДД РФ, выехали на встречную полосу НЕЗАКОННО и необоснованно, создали аварийную ситуацию, в результате которой пострадали люди, в том числе погиб отец 2 несовершеннолетних детей водитель автомобиля "Шевроле Ланос"».

Активист подал заявление в СК и прокуратуру России о возбуждении уголовных дел в отношении сотрудников Министерства обороны РФ, виновных в гибели Олега Карамзина.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 15428 22.09.2017, 00:24 1826

URL: <https://babr24.com/?ADE=165293> Bytes: 3794 / 3413 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)